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Протокол тестирования №130759 
 

Пользователь 

ФИО Панина Софья Германовна 

Логин ПанинаСГ 

Группа Биология 

Тест 

Название биология 2022 

Тип теста Контроль 

Составитель Швыдкая Н. 

Тестирование 

Статус Проверено 

Начало 22.04.2022 14:34:42 

Конец 22.04.2022 16:08:35 

Длительность 01:33:53 

 

Результаты 

Шкала Значение Результат 

Оценка* 77 - 

Балл 77 - 

МаксБалл 100 - 

 

Краткий формат 

Объект Статус Балл Из (max) % 

Корневая группа частично 77 100 777 

 Вопрос №1 неверно 0 6 0 

 Вопрос №2 верно 4 4 100 

 Вопрос №3 верно 2 2 100 

 Вопрос №4 - {6} 6 - 

 Вопрос №5 верно 2 2 100 

 Вопрос №6 неверно 0 2 0 

 Вопрос №7 верно 2 2 100 

 Вопрос №8 верно 2 2 100 

 Вопрос №9 верно 2 2 100 

 Вопрос №10 верно 6 6 100 

 Вопрос №11 верно 4 4 100 

 Вопрос №12 верно 2 2 100 

 Вопрос №13 - {10} 20 - 

 Вопрос №14 - {20} 20 - 

 Вопрос №15 - {16} 20 - 

 

№1. Неверно (0 из 6) 

Укажите общие свойства живой и неживой материи… 

   

  дискретность 

  химический состав 

  цикличность 

  метаболизм 

  раздражимость 

  самовоспроизведение 

 

№2. Верно (4 из 4) 

Основными принципами номенклатурной систематики являются 

   

  правомерность только основных единиц 
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  широкое использование дополнительных единиц 

  бинарное название вида 

  число таксонов 

  иерархия таксонов 

 

№3. Верно (2 из 2) 

Укажите правильную последовательность таксонов, к которым относится морковь посевная… 

   

  Сельдерейные – Цветковые – Двудольные – Аралиецветные 

  Аралиецветные – Сельдерейные – Цветковые – Двудольные 

  Цветковые – Двудольные – Аралиецветные – Сельдерейные 

  Двудольные – Цветковые – Сельдерейные – Аралиецветные 

 

№4. Проверено членом жюри ({6} из 6) 

Что объединяет девясил и топинамбур? 

 

Эти два растения объединяет сразу несколько характеристик: 
1) Они оба являются представителями семейства астровые, а также имеют жёлтую окраску лепестков. 

2) Являются лекарственными растениями. 
3) В основном используют их видоизменённые побеги (корневище у девясила и клубни у топинамбура). 

4) Содержат инулин (не менее 10%). 

 

№5. Верно (2 из 2) 

Способны существовать без ДНК… 

   

  вирусы 

  низшие грибы 

  архебактерии 

  цианобактерии 

 

№6. Неверно (0 из 2) 

Запрещение близкородственных браков предупреждает в потомстве… 

   

  уменьшение доли гомозигот и проявление полезных признаков 

  увеличение доли гомозигот и проявление нежелательных признаков 

  уменьшение доли гетерозигот и проявление полезных признаков 

  увеличение доли гетерозигот и проявление нежелательных признаков 

 

№7. Верно (2 из 2) 

Мутационная изменчивость… 

   

  фенотипическая + определённая + групповая 

  генотипическая + определённая + групповая 

  генотипическая + неопределённая + индивидуальная 

  фенотипическая + неопределённая + индивидуальная 

 

№8. Верно (2 из 2) 

Гомологичными органами являются… 

   

  крылья бабочки, крылья птиц и летучих мышей 

  конечности моржа, лапы крота, крылья птиц 

  колючки кактуса, шипы у розы и гледичии 

  жабры рака и окуня 

 

№9. Верно (2 из 2) 

Xарактерной особенностью вегетативного размножения является… 

   

  образование спор 

  слияние половых клеток 

  развитие зародыша без оплодотворения 

  отделение дочерней особи от материнской 
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№10. Верно (6 из 6) 

Гетеротрофные бактерии могут быть… 

   

  симбионтами 

  фототрофами 

  миксотрофами 

  паразитами 

  сапротрофами 

  хемотрофами 

 

№11. Верно (4 из 4) 

Живые клетки характерны для тканей… 

   

  корки и склеренхимы 

  пробки и ксилемы 

  колленхимы и меристемы 

  эпидермиса и паренхимы 

 

№12. Верно (2 из 2) 

Различия в размерах ушей у фенька, лисицы и песца есть проявление процессов 

   

  полового размножения 

  терморегуляции 

  формирования слуха 

  осморегуляции 

 

№13. Проверено членом жюри ({10} из 20) 

Предположите, почему у мха сфагнума поникающего мужские гаметы подвижные? 

 

У сфагнума поникающего в архегонии образуется неподвижная яйцеклетка, к которой ведёт узкий 
слизистый канал. В антеридии образуется сперматозоид, цель которого - добраться до яйцеклетки и 

оплодотворить её. Вода значительно упрощает работу сперматозоида, и без неё невозможно 
оплодотворение у мхов. Но стоит учитывать, что если бы мужские гаметы являлись неподвижными, процесс 

оплодотворения также был бы невозможен.  
В связи с тем, что для данного мха характерна гетерогамия, сперматозоид не может быть неподвижен.  

 

№14. Проверено членом жюри ({20} из 20) 

Почему в одном биоценозе саванны уживаются различные виды копытных животных? 
 

 

Для существования в одном биоценозе саванны различных видов копытных животных есть несколько 

причин: 
1) Разные виды копытных занимают разные ниши (так например жираф питается ветками деревьев и 

кустарников, а газели в основном питаются травой и способны добывать пропитание, копая землю, в 
поисках клубней). 

2) Копытные хорошо приспособлены к длительным перемещениям в поисках воды (благодаря роговым 
копытам, которые оберегают конечности от повреждений и уменьшают трение о землю, а также лёгкому 

телосложению). 

3) Саванна обладает огромными пространствами, что не создаёт причин для межвидовой конкуренции у 

копытных. 

 

№15. Проверено членом жюри ({16} из 20) 

Почему одни декоративные виды растений заносят в Красные книги, а другие – нет ? 

 

Для занесения декоративных видов растений в красную книгу нужно чтобы: 

1) Оно находилось на грани исчезновения, то есть смертность превышала увеличение числа особей. 
2) Это растение требовало особенных условий для произрастания, которые на данный момент не могут 

обеспечиваться природой без вмешательства человека. 
3) Использование этого растения или деятельность человека привели к постепенному вымиранию. 

 


